

用心用情守护居民平安

如意湖办事处 排查维修破损井盖

本报讯 窨井盖分布在城市的大街小巷,有的在路面上常年经受日晒雨淋、车辆碾压,很容易成为“马路黑洞”,给过往车辆和行人埋下安全隐患。近日,如意湖办事处城管综合执法大队在日常工作中,深入排查存在安全隐患的井盖,守护居民的出行安全。

城管综合执法大队巡查时发现位于商务内环西二街的井盖破裂,车辆、行人行经此处非常容易引发安全问题。城管队员立即联系物业到现场查看,下达整改通知书,要求物业限期整改修复,消除安全隐患,为辖区居民出行提供安全保障。在修补更换的过程中,城管队员和物业一起,用水泥、瓷砖等将井盖修补好,再用机器反复压实,经过自然风干后,使得井盖边缘和原路面高度一致。安装好新井盖后,城管队员会现场进行修复测试,车辆经过时井盖没有声响才算合格。

下一步,如意湖办事处城管综合



巡防大队将继续加大巡查力度,发现有安全隐患的窨井盖及时整改,筑牢群众脚底的安全防线。

记者 王阳 通讯员 魏盼 文/图

祭城路街道办事处 消防演练提高应急能力

本报讯 为进一步提高社区和物业工作人员的消防安全意识,提高应对突发事件的处理能力,近日,祭城路街道办事处金龙社区联合龙祥苑小区物业公司开展消防演练活动。

此次活动分为消防安全知识培训和操作演练两部分。首先由安全员对如何使用灭火器进行了详细讲解与示范,帮助大家认识了不同种类的消防器材,并现场模拟火情,组织所有参加活动的人员参与体验了灭火环节。随后社区安全员对活动演练过程中存在的问题进行了分析和调整,让参与演练的每个人真正掌握消防过程中的各个步骤和细节。同时,安全员还积极向到场人员宣传预防火灾的重要性,提高对消防隐患的警惕与重视。活动结束后,社区工作人员与物业工作人员对小区内所有消防栓及灭



火器状态进行了检查,确保能够及时使用。

此次消防演练活动,提升了物业与社区工作人员的安全意识和灭火扑救能力,树立了居民“全民消防,生命至上”的理念,并且为社区的稳定营造了良好的消防安全环境,也为创建幸福社区夯实了基础。

记者 王阳 文/图

博学路办事处 重拳出击 严查消防安全隐患

本报讯 为进一步增强辖区商铺经营人员的消防安全意识,3月15日,博学路办事处组织应急管理办公室、市场监管所、社区及相关物业单位,开展辖区商铺、门面房等经营场所消防安全隐患大排查行动。

当天的行动中,工作人员重点对辖区商铺“二合一、三合一”场所违规住人、餐饮场所使用燃气或存放易燃易爆品、违规用火用电用气及消防器材配备使用等情况等进行整治排查,累计责令限期整改4家,关停1家,其余经营单位较为规范。

在现场,检查组进一步对各经营单位负责人提出工作要求:要始终坚



守安全底线,牢固树立“把隐患当事故”理念,进一步强化责任落实,对安全生产隐患“零容忍”,逐项整改,坚决防范安全生产事故发生。

记者 王阳 通讯员 生志军 文/图

金光路办事处 签订安全生产消防安全目标责任书

本报讯 为切实推动安全生产及消防安全工作规范化、程序化、常态化,做到“预防为主、加强监管、落实责任”,有效预防和坚决遏制各类安全事故,近日,金光路办事处开展安全生产消防安全目标责任书签订工作。

本次涉及签订的单位有辖区各村(社区)及辖区各企业,在签订过程中,办事处要求各有关负责人签订责任书,并严格按照目标责任书内容,逐条逐项开展安全生产及消防安全工作,使各类隐患无机可乘,将其消除在萌芽状态。同时,各有关负责人要严格遵守安全消防法律法规,完善安全消防管理制度,坚持安全生产日检查、消防演练勤开展、消防设施全备足,全面提高消防安全防范意识和防范能力,切实做到警钟长鸣,防患于未然。

此次目标责任书的签订,明确了



各部门、各级管理人员、各岗位员工的安全目标、安全职责,建立起“谁主管、谁负责”,一级抓一级、层层抓落实的安全生产责任制,做到责任分明、各司其职、各负其责,充分将安全监管工作落到实处,对保障辖区安全生产形势和谐稳定起到积极作用,为群众安居乐业奠定了坚实的基础。

记者 王阳 通讯员 张二红 文/图

豫兴路办事处 开展安全生产大检查

本报讯 为落实安全责任,切实做好辖区项目工地安全生产工作,3月11日,豫兴路办事处到辖区项目工地开展安全生产大检查。

豫兴路办事处先组织辖区各项目工地负责人等参加了豫兴路办事处安全生产工作会,豫兴路办事处主任林庆超传达了省、市、区开展安全生产工作精神,并安排部署了建筑工地等方面的安全生产工作。

随后豫兴路办事处各站所按照分包项目工地职责,对辖区所有项目工地进行了安全生产大检查。在检查中,工作人员仔细检查了高空作业防护、基坑及工人宿舍等各项安全设施,以及工地对防范安全事故所采取的各项措施,动态建立了管理台账,发现问题及时更新,专人督导工地尽快整改到位。

工作人员要求项目部负责人要坚



守安全底线,坚持做好对施工人员的岗前安全教育,及时加强内部安全隐患排查,杜绝出现安全漏洞,从根源上防范安全事故。

下一步,豫兴路办事处将时刻紧绷安全生产这根弦,切实承担起安全生产主体责任,形成安全生产群防群治、众志成城的良好局面,确保辖区安全形势持续稳定。

记者 王阳 通讯员 丁冬 文/图

商都路办事处 宣讲防范非法集资知识

本报讯 为有效遏制非法集资活动,提高群众法律意识、风险意识和识别能力,近日,商都路办事处持续开展防范非法集资百日宣传活动,通过宣讲防范非法集资相关知识,鼓励群众检举揭发非法集资违法行为,引导社会公众不断增强法治观念,深刻认识非法集资的社会危害性,提高风险意识和辨别能力,自觉远离和抵制非法集资。

活动中,工作人员深入市场、工地、社区等区域,向群众发放防范非法集资宣传手册和宣传用品,向过往群众宣传非法集资行为的主要特征、表现形式、常见手段及如何防范非法集资等,并通过剖析近年来发生的典型案例,让群众知晓非法集资带来的危害,提醒群众切勿相信零风险、高回报的投资和理财,拒绝高利诱惑,树立正



确的投资理财观念,守护好自己的“钱袋子”。

此次活动累计发放防范、打击和处置非法集资宣传手册、单页等400余份,发放非法集资宣传袋400余个、水杯150余个,在辖区营造了浓厚的氛围。

记者 王阳 通讯员 李志魁 文/图